

БОСНИЯ - ХОРВАТИЯ С ОТДЫХОМ НА МОРЕ

1 ДЕНЬ

Встреча с Далмацией - Сплит и Трогир

Авиаперелёт Рига - Сплит ~07:25-09:00

Наше путешествие начинается в Сплите – городе, где древность и современность сливаются в единое целое. Здесь, в самом **сердце Далмации**, среди античных колонн и мощёных улочек, возвышается величественный дворец римского императора Диоклетиана. Мы прогуляемся по историческому центру, заглянем в его скрытые уголки и насладимся видом на бирюзовые воды Адриатики с живописной набережной Рива.

Далее нас ждёт **Трогир** - город, напоминающий живую декорацию к средневековому роману. Узкие улочки, романские соборы, крепостные стены и уютные площади перенесут нас в атмосферу далёких времён. Благодаря окружающим каналам -Трогир часто называют «маленькой Венецией», а его старинный центр включён в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО.

Размещение в отеле. Отдых.

2 ДЕНЬ

Красоты Боснии

Завтрак. Отдых на море.

Во второй половине дня отправимся на захватывающую **экскурсию «Красоты Боснии»**, во время которой нас ждут уникальные природные и исторические достопримечательности.

Пещера Ветреница – крупнейшая карстовая пещера Балкан, знаменитая своими подземными реками, завораживающими сталактитами и древними наскальными рисунками.

Монастырь Завала – старинный православный монастырь XIV века, спрятанный в скале. Его атмосфера тишины и умиротворения создаёт ощущение путешествия во времени.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

По желанию - экскурсионная поездка ,,Очарование Боснии - Мостар и Водопад Кравица,, (доп. плата 60 €)

Мостар – живописный город на берегу изумрудной реки Неретвы, визитной карточкой которого является Старый мост. Средневековые улочки, уютные кафе, ремесленные лавки и неповторимый балканский колорит делают это место настоящей жемчужиной региона.

Водопад Кравица – один из самых живописных водопадов Европы. Здесь можно искупаться в бирюзовых водах, наслаждаясь видом мощных каскадов, спадающих с зелёных скал.

Возвращение в отель. Отдых.

4 ДЕНЬ

Великолепный Дубровник - жемчужина Адриатики

Завтрак.

Свободное время или экскурсионная поездка в Дубровник (доп. плата 60 €).



«Тот, кто ищет рай на земле, должен посетить Дубровник», - писал Джордж Бернард Шоу. Сегодня у нас есть возможность убедиться в его словах!

Дубровник – город, окружённый мощными крепостными стенами, который называют музеем под открытым небом. Мы прогуляемся по Старому городу, увидим роскошные дворцы и храмы, прогуляемся по знаменитой улице Страдун, а также поднимемся на крепостные стены, откуда открывается захватывающий вид на Адриатику.

Этот день подарит незабываемые эмоции и великолепные фотографии, которые станут ярким напоминанием о красоте Балкан.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию предлагаем экскурсионную поездку **Национальный парк** "Крка" (доп плата от 60 €, цена будет зависеть от количества участников и дополнительно оплачивается входной билет \sim 40 €) расположен в 10 км от морского побережья Хорватии и города Шибеника.

Главной достопримечательностью парка являются многочисленные водопады реки, самым знаменитым из которых считается **водопад "Скрадинский Бук**". Национальный парк "Крка" - это место вечной игры воды и солнца. Во время прогулки по парку вы увидите удивительные водопады и живописные заводи реки, а также посетите старую мельницу и этнографические музеи, в которых вы познакомитесь с бытом людей, населявших берега реки в прошлом.

По желанию во время прогулки можно остановиться на обед (доп плата) в одном из ресторанчиков на территории парка.

По территории парка проложены деревянные мостики и лестницы, по которым и проходит маршрут осмотра парка, а с оборудованных смотровых площадок можно сделать великолепные фотографии.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Свободное время.

Этот день - прекрасная возможность насладиться **побережьем Адриатики** - ласковое солнце, кристально чистая бирюзовая вода и неспешные прогулки по набережной создадут идеальную атмосферу для отдыха. А свежие морепродукты в местных ресторанах позволят прочувствовать вкус Балканского побережья.

Ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день.

Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Раннее освобождение номеров.

Отправление в аэропорт. Авиа перелёт Сплит-Рига ~09:45-13:20